

人獸之間的性接觸

Wardell B. Pomeroy 原著，何春蕤翻譯

這篇報告“Sexual Contact with Animals”由《金賽性學報告》的共同作者龐莫若醫師於 1977 年 10 月在《閣樓論壇》*Penthouse Forum* 雜誌中發表，這是有關動物戀的首度臨床報告。由於學術界對性研究疏於認識，再加上性學相關研究發表園地有限，像《花花公子》和《閣樓》系列之類的所謂「情色」雜誌反而提供了唯一友善的討論空間。原文見 https://zoophilia.wiki/index.php/Sexual_Contact_with_Animals

臨床和歷史研究都把人類和動物之間發生的性行為稱為「獸交」（bestiality），但是我個人偏好比較科學的用詞 zoophilia（動物性愛），因為後者沒有包含「野蠻」的含意，也因而不會總是讓人聯想到「殘酷暴力」。

大部份人會把人獸之間的性接觸當成野蠻，但是人獸性接觸並不一定就是野蠻的。和動物進行令人滿意的、充滿愛戀的性關係，不僅是可能的，而且比大眾想像得更為普遍。《金賽性學報告》的動物戀統計數字反映了人類的現實，這些個人的人生故事質問我們：**到底這種性實踐錯在哪裡？如果有人覺得強烈的想要去做這種接觸，有什麼理由阻止她？**

我很清楚記得和金賽一起做研究的時候曾經訪談過一位出身牧場的農學院大一學生。在訪談中他說非常思念他的母馬，他描述自己對母馬的深厚情感依賴時，淚水漣漣的流下臉頰。他說他在牧場時，常常和他的母馬進行陰道交，感覺非常好，他實在看不出來這樣的思念有什麼不對。事實上，在大一選修心理學課程之前，他從來不覺得自己的行為有什麼不對，但是那門課的教授在講授過程中卻毫無保留的讓這個大一新生首度感受到自己的行為是病態，甚至是可恥的。

我嘗試安慰這個年輕人，但是我也知道，要這麼一個心地單純的人來適應我們社會的現實是很難的。最糟糕的是，當他現在知道自己會被人斥責，會被人厭惡的時候，他可能完全找不到人來分享他的感受。

許多曾經和動物性接觸的人都學會了把世界的厭惡轉移到自己身上，因此覺得自己被社會放逐了。只有在認識到還有很多人和自己一樣有著類似經驗和感覺時，才會知道自己並不孤獨，也才會開始用不同的眼光來看自己。

大眾或許會認為人獸之間不應該有性接觸，覺得無助的動物在這種情況中是被剝削的。當然，剝削是可能的，但是**動物確實也能表示同意，在慾望升起時它們甚至很明確的表達意願**。狗就常常主動發動性接觸，大家都很熟悉狗兒們抱著你的小腿，但是下體明顯規律衝刺的場景，這種衝刺若是沒有被阻止，通常都可能引至狗兒的高潮。

遇到這種事情的時候，人類通常會感到尷尬或著說個笑話岔開。那些處理動物很有經驗的人則會面對現實，平淡看待。只有那些因著狗兒的舉動而被勾動慾望的人，才可能以某種方式參與這種性活動。而這也沒什麼病態的，只是另一種回應性刺激的方式。

我相信有些女人確實會鼓勵甚至訓練她們的愛犬和她們性交。雖然這種性交

不很常見，但是有不少女人也會讓狗兒舔舐她們的下體直到女人高潮。而當狗兒聞到女性陰道的分泌潤滑液時，它們根本不需要多少鼓勵就會自動開始舔舐。這種人獸性互動，行之有年。

有關人獸性接觸的嚴肅探究往往被臨床醫師的態度所阻礙。聽到病人提到這種行為的少數醫師都認為這種事情要不就不可信，要不就是極端變態。很少人能夠客觀的看待人獸性接觸，因此大多數病人都無法得到協助來了解自己的行為。醫師的態度反映的是大眾的態度，雖然通俗文化中充斥著人獸接觸的例子，例如牧羊人之歌「我的母羊獨一無二」，但是只有很少人對性行為有著成熟並有知的態度而能避免神經質的玩笑或道德譴責。結果，當病人和醫師嘗試討論人獸性接觸時，醫師往往和病人一樣缺乏客觀性，這種反應當然沒辦法為飽受困擾的人提出有助的診斷。

不管怎麼樣，人獸的性接觸都不應該被嘲笑或譴責。覺得這種事情很好笑或者很噁心的人，不但對於人或者獸的需求都完全無所感，恐怕還覺得只要是和她們自己的性行為有別的人都是變態，並且傾向於用煽動恐慌來把自己的信念強加到別人身上。

我認為目前掌管人獸性接觸的法律直接反映了上述這些人的想法。恐怕要等到不知哪天，人們被啟蒙，主動要求終止這種出於無知和狹隘偏見的法律，才可能修訂這些相關法律。

但是作為個人，我們至少應該控制自己，不要以責備和鄙視來對待那些曾經和動物有過性接觸的人。

在我的研究中，我發現**好奇心**往往是這種性接觸的首要靈感來源，**寂寞**則是第二個因素。然而，我們也不能忘記，**愛**顯然也是人獸關係中的重要因素，就像那個大一新生和他的母馬一樣相愛。

從一個抽象的層次來看，**愛的感覺**或者對動物有著一種溫暖正面的關懷其實是很常見的。例如數以百萬計的人會為自己的寵物烹調美食、親身照顧牠們、擔心牠們的健康、把牠們當成摯愛的伴侶。這種愛有可能變成性愛，延伸至人和寵物之間的身體活動。這樣的性接觸不見得一定發生，也不很常發生，但是絕對有發生。

奇怪的是，我們可以毫無疑問的相信人和寵物在一般日常活動中有著深刻的感情，但是要我們接受這種感情很容易延伸到性感覺和性活動，卻是難上加難。